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Zavratnica, najljepša uvala i najljepši fjord u sjevernom dijelu Jadrana! 
Zbog svojih prirodnih vrijednosti, uvala je proglašena i zaštićenim krajolikom, a 

danas je stanište 129 biljnih vrsta, od čega 100 autohtonih.  
Uvala Zavratnica pravi je smaragdno zeleni biser Jadrana!  

 
 

PROGRAM IZLETA:                                                                       
Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog 
poglavarstva u Zagrebu. Putovanje u pravcu Like. Dolazak u Baške 

Oštarije - PP Velebit. Odlazak autobusom prema ishodišnoj točki za 
obilazak poučne staze “TEREZIJANA”. Riječ je o pješačkoj turi koja 
traje oko 2 sata, a obuhvaća dolazak do Oštarijskog ždrila nakon čega 
slijedi lagani uspon na vrh Debelu kosu. Uspon nije zahtjevan te ga 
mogu savladati i osobe slabije kondicije. Na vrhu se pružaju prekrasni 
vidici na Jadransko more i otok Pag s jedne, te dolinu Baških Oštarija s 
druge strane. Slijedi kraća šetnja hrptom Debele kose i dolazak do 
“Kubusa”, prijevoja Oštarijskih vratiju. Povratak u Baške Oštarije. 
Slobodno vrijeme za odmor i osvježenje u lokalnom hostelu. 
Preporučamo i šetnju do obližnje sirane gdje se mogu kupiti domaći 
proizvodi od sira i mlijeka. U dogovoreno vrijeme nastavak putovanja 
autobusom preko Karlobaga te dalje po Jadranskoj magistrali do 
JABLANACA, malenog  mirnog mjesta koje je ne tako davno bilo 
trajektno pristanište za otok Rab. U njemu se nalazi i najniži planinarski dom na svijetu, planinarska kuća 
Miroslav Hirtz. U Jablancu se iskrcavamo iz autobusa i nastavljamo 
pješice po šetnici uz more (šljunčana staza). Nakon laganog 
polusatnog hoda dolazimo do jedne od najljepših uvala na našoj 
obali – UVALE ZAVRATNICA. Sa statusom zaštićenog krajolika, 
od 1981. godine je dio PP Velebit. Početkom prošlog stoljeća u 
samom središtu zaljeva napravljene su terase kako bi se zaustavilo 
daljnje propadanje uvale, a za zaustavljanje bujica na terasama su 
zasađeni čempresi, smokve, alpski borovi te brojno drugo drveće i 
bilje. Zavratnica je danas stanište 129 biljnih vrsta! U samoj uvali vidjet ćemo ostatke potopljenog ratnog broda 
iz Drugog svjetskog rata, kao i spomen ploču hrvatskom Balzacu, Vjenceslavu Novaku, koji je upravo u 
okruženju ovog smaragdnog dragulja tražio inspiraciju za svoja djela. U dogovoreno vrijeme povratak prema 
Jablancu te odlazak autobusom do vidikovaca s kojeg se pružaju neponovljivi prizori na ovaj skriveni biser 
našeg Jadrana. Nakon pauze za fotografiranje nastavak putovanja Jadranskom magistalom prema Senju te dalje 
preko prijevoja Vratnik povijesnom Juzefinom do Žute Lokve gdje se 
uključujemo na A1 i nastavljamo prema Zagrebu. Uz kraću pauzu u 
povratku dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.     

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE – DOPLATA KOD PRIJAVE 

ZA IZLET: 

 Agencijska naknada za posjet PP Velebit – 35 kn po osobi bez 

obzira na kategoriju posjetitelja 

 Ulaznica za uvalu Zavratnica – 20 kn po osobi bez obzira na 

kategoriju posjetitelja  
 

NAPOMENA: Za obilazak poučne staze “Terezijana” potrebna je obuća udobna za hodanje i prilagođena boravku u prirodi. Ukoliko 
ne želite sudjelovati u obilasku iste te vrijeme provesti u Baškim Oštarijama u samostalnoj šetnji, naknada za posjet PP Velebit se 
svejedno naplaćuje. Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja od navedenog agencija zadržava 
pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane Autoturist Parka. 
Preporučamo osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, 
obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.  

 

 

REZERVACIJE I UPLATE: 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

 prijevoz autobusom turističke kategorije 
prema programu 

 licenciranog turističkog voditelja na izletu 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od 
odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

 

 
REDOVNA CIJENA 

ARANŽMANA:  
230 KN PO OSOBI 

mailto:autoturist-park@inet.hr

